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Compléte le texte.
UNE e A€ COUIBUT et e et en forme de
.......................................... file entre 1es ....ooooeeeeeeeeeeeeeeeeeeenn,
A l'intérieur, se trouve une .......ccoueu...... de petite bonne ......cccceeieieiiinee .
Ecris. [/
/i, N - - - /if Al N
a d
aL . . . - - QL L0AE
N
Réponds aux questions.
Comment s'appelle la sorciere ? 8% ............................................................................................
De qui est-elle accompagnée ? S
Comment s'appelle-t-il ? UP, ..............................................................................................................

Ecris les mots dans la bonne colonne.

chouchou — cheveux bleus — queue en tire-bouchon — nez en trompette — yeux noisettes
— salopette a carreaux — rigolo — grande paire de lunettes

[ $a concisne £ cochon )

\- J

Compléete les bulles.
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@ vrai ou faux ?
[ ] PN . .
e a. lasorciere et Bouchon doivent mettre un scaphandre pour respirer
[ ] \
e Surcette planete.
[
[ ]
+ b.Tous les deux sont tres contents d'avoir trouvé cette planéte. ...
[ ]
@ Ecris une légende pour cette image.
[
[ ]
[ ]
[
[
[ I | T e NI |
[ ]
[
. ----------------------------------------------------------------------------------------------------
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
@ Colorie la bonne réponse.
+ Bouchon pense que cette planéte est : an eaclraondimaire Q»Uéa/w,e
[
@ Entoure les raisons qui pousse Bouchon & penser cela.
. il na pas de soleil il n'y a pas de fleurs il n'y a pas de ruisseau
[ ]
. . . .
. il n'y a pas de mer il n'y a pas d'arbres il n'y a pas de mare
[
[ . ' ’ . ' ' . . ’ ’ .
s il n'y a pas d'herbe il n'y a pas d’habitants il n'y a pas d'animaux
[ ]
[ ]
Relie pour former des expressions. rouge . ° de honte
. vert . * decolére
. §
. blanc . * de peur 9
° g
2
Réponds aux questions %
%
, ~ N . s IS
o Qu'est préte a faire la sorciére ? 8%& BOL e 2
. 2
) Q
. N
*  Pourquoi ? Tonce cI/LL/eJUZe ................................................................................................................
[ J
[ ]
[ ]
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@ Relie.

Fumée qui sort des oreilles de Cacahouéte . *  toutes les couleurs
Cheveux de Cacahouéte . *  Dbleus
Graines que Cacahouéte a ramenées de |'Univers . * verte
Ecris. [ R
LA ("j. P.ll.- . .
N J

Sépare les mots et recopie la phrase.

Ellesortdesapocheunegrainequisentlepoivreetlecitron.

Réponds aux questions.
a. Aprées avoir réfléchi, que fait 1a SOrCIEre ? ..o,
D. QUE € PASSE-t-Il ENSUITE 7 ..ottt senas

C. QUE PropPOSE SON COCNON 7 ..eiiiiiiiieieet ettt b s s b e sesens

Recopie la chanson de la sorciére, sans rien oublier.
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Planete Z-99 :i%wn.
L envue ! g%
Qne planete désertD

@ coche le bon résumé. Entoure ce qui ne va pas dans l'autre.

0000 000000000000 0000000000000 000000000000000000000000000000

e Un matin, la sorciere Cacahouete et son cochon découvrent une plante dans D
I'espace. Ils atterrissent. Mais cette planete est trés laide : pas un arbre, pas de mare.

Alors la sorciere sort une graine de son sac et la dépose sur le sol. Elle attend, rien ne se
passe. Il manque de la terre. Enfin, la sorciere regarde ses recettes magique. Elle prépare un
meélange dans son chaudron qui remue dans tous les sens. Le mélange se transforme en
énorme pétard. Que c’est drdle !

Un matin, la sorciere Cacahouete et son cochon découvrent une nouvelle D
planete. lls décident d’atterrir. Mais la planéte Z-99 est tres laide : pas une plante, pas

de boue. Alors la sorciere sort une graine de sa poche et la dépose sur le sol. Elle attend en
chantonnant et rien ne se passe. Il faut de la terre. Finalement, |la sorciere regarde ses
recettes magiques. Elle prépare un mélange dans son chaudron qui remue de tous cotés.

Le mélange se transforme en volcan miniature. Catastrophe !

.:...........................................................

@ Numérote les images pour les mettre dans l'ordre de l’histoire.

Entoure une image et écris ce qu’elle raconte.
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Réponds aux questions.

Quelle question la sorciere pose-t-elle @ son ordinateur ? ..........cccoeeevieineieeeeceeeees

QUE TUI TEPONA-IT 2 ettt ettt s b s et b et esse s b s s sesens

Comment s'appelle le chaudron de CacahouUete ? .........coveiieiiieiicie e,

Ecris
-

Entoure les ingrédients qui se trouvent dans la recette de la sorciéere.

champignon — cornichon — confiture — beurre — des mdres —
colimagon — artichaut — dragon — épluchures — oignon — citron

Colorie le bon mot.

Apres avoir prononcé sa [formule] [chanson ] le chaudron [ saute ] [ roule ]

de tous les cotés. Cela ressemble a un [ volcan ] [tempéte] miniature.

Numérote les phrases pour les remettre dans l'ordre de 'histoire.

O Le mélange frémit et le chaudron roule de tous les cotés.
O La sorciere rassemble les produits nécessaires.

O La sorciere tapote sur le clavier de son ordinateur.

O La sorciere récite sa formule magique.

O La sorciere nettoie ses lunettes.
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Remets les mots dans l'ordre et écris la phrase.

o000,
D

[La] [ miniature. ] [naTtre] [sorciére] [ a ] [volcan ] [ un ] [ fait ]

Numérote ce qui sort du chaudron dans l‘ordre d’apparition.

O des roches rouges et brilantes O des cendres O de la lave

Complete avec a ou aa

UM TUA__ROUL wre chou_ebte umes m_m

e %u_ée/ e A —Aame
Réponds aux questions.
Pourquoi le cochon veut-il que la sorciere trouve une formule ? .........ccccoovvveieieicerienenennn
Comment s'appelle la poudre de @ SOICIEre 7 .......cocoeviirieieiireeeeee e,

A QUOI SEIT-EIIE 7 .ttt sttt s ettt sennenas

Que fait la sorciére sur cette image ?
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vrai ou faux ?
La sorciere lance sa poudre dans le cratere.  ..............
L'éruption ne diminue pas.
Le sol se recouvre de neige.
Bouchon a du mal a retrouver son calme. ...
Ecris. ~ ) ™~
|
ﬂj.f‘ﬁ_ . . Ll ll-fl "Ll .
™
P=9 ¥a 2 NN . W ihpi .
B
- %

Colorie la phrase qui correspond a l'image.

. Aprés avoir réfléchi, la sorciére lance doucement sa poudre
: pabobobizouyo dans le cratére en récitant sa formule magique.

: Sans hésiter, la sorciére lance sa poudre pabobobizouyo dans le

: cratere en récitant sa formule magique.

Réponds a la question.

Pourquoi y a-t-il eu cette éruption ? Quelle est I'explication de la sorciere ?

...........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................

Complete.

= TR cacahouete enfonce une nouvelle ............ccocveuvn. dans la
........................................ etattend en ..o

Mais reN Ne S€ ....cccvveveveveereerene. .Pasle moindre ..o
Cacahouete remonte dans 1@ ......c.cooioieiiiciiiiiiie e, .
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:..‘.............................

vraioufaux?  Unjour plus tard, tout estprét. L.

Il ne reste qu'a prononcer la formule magique. ...

Remets les ingrédients de la formule dans l'ordre.
O rayon de lune argenteé O larmes de crocodile aux gros sourcils

O écailles de poissons clés O notes d'un chant d'oiseau

O ruisseau

Complete les bulles.

Ecris

Sépare les mots et réécris la phrase.

Untorrentd’eauclairejaillitduchaudronetserpentesurlaplanéte.

.............................................................................................................................................................
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Aom . 18-19-20

Compléte le texte.

Réponds a la question.

Relie la question et la réponse.

Pourquoi Bouchon secoue-t-il la sorciere comme un prunier ?

SaNSs NESItEr, 1@ ..oeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e

Qui entend l'invitation de Cacahouete ? »

Qui arrivent la semaine suivante ?

Qui sont Lili et Lulu Labaguette ?

Qui dit

Qui est Alfredo ?

Qui rougit de plaisir ?

. « Et que la féte

commence ! » ?

vraiou faux? 1| n'y a pas besoin d'ingrédient pour faire de la lumiere.  .............
f%- Z-99 tourne sur elle-méme. .

Fs _ Le matin il fait froid, le soir le soleil est de retour. ..

Entoure les mots en trop et écris-les pour former une phrase.

C'est Fatiguée, super la sorciére tu finit as par s’endormir trouvé dans tous les sa mots
capsule spatiale en trop.

* C'est le cochon Bouchon.
* Ce sont le voyageurs de I'espace.

e Ce sont les meilleurs amis de la
sorciere.

* Ce sont des fées jumelles.
e C'est la sorciere Cacahouete.

» C'est un poete.
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Parfois, je réve que je me pose sur une planéte lointaine.
La-bas, vit une sorciére avec un cochon vétu d’une salopette.

Ils ont transformé toute leur planéte en un jardin féerique.
C'est trés beau et ils sont trés gentils. Ils m'invitent a rester.
Alors je fais apparaitre mon piano et nous faisons de la musique.
Quel réve étrange !

@ Réponds aux questions.

Quels sont les habitants de cette planéte ?

Qu’ont fait les habitants sur la planéte ?

Pourquoi Kimamila trouve-t-il ces habitants trés gentils ?

/
@ Compléte par : 2@, EOJ, 2, 266«

— timbres —oiseau ——veste —toilettes

—silence — perle —images —___arrosoir

Reconstitue la phrase.

plus - capsule - avoir - bouge - ne - aprés - La - atterri - spatiale

vrai ou faux ?

Kimamila trouve la planete de la sorciere tres belle.

Kimamila reste sur la planéte et se met a danser.
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< La couleur des oiseaux _ >

Ce matin-1a, le pigeon jouait avec le vent : il se laissait glisser,

dans le ciel.

Au bout d’'un moment, fatigué, il voulut se poser sur une branche,
mais le vent 'en empéchait. Le pigeon avait beau battre des ailes
contre le vent, il ne pouvait approcher de la cime des arbres.

Le pigeon décida alors de se poser sur le sol de la grande Plaine.
Hélas, dans sa hate, il se blessa la patte.

Le pigeon ne pouvait plus bouger, il avait trés mal.
Il resta immobile des heures et des heures, fatigué, blessé, affamé.
Sa patte le faisait terriblement souffrir. Il allait bientét mourir.
Alors il appela a ['aide ses amis les oiseaux. =]

En entendant les appels du pigeon, tous les oiseaux décidérent &g
» de voler a son secours. Tous sauf un : le corbeau.

. 4"\
:................................................

(]
* Réponds aux questions.

Avec quoi le pigeon jouait-il ?

g Et puis, il y eut un matin avec un beau soleil et une douce lumiére.

il se laissait planer. Ensuite, il battait des ailes pour monter trés haut

La
Des OISEAUX

COULEUR -

Ou se pose-t-il précipitamment ?

Pourquoi ne peut-il plus bouger ?

Que fait-il ?

Quel est l'oiseau qui ne veut pas l'aider ?

20 00 0000000000000 000000000°

b
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< Les amis du jardinier >

Le ver de terre ou lombric

* Description

Il a une peau lisse et humide,
recouverte de minuscules poils.
Cette peau lui permet de s’enfoncer . pqrticularité

SP'u;mmrb:
Date - /

rapidement dans le sol. 11 aére le sol en mélangeant

Il mesure de 10 a 25 centimetres. les différentes couches de terreau.

¢ Alimentation * Reproduction

La nuit, il se nourrit de feuilles Le lombric est a la fois male et femelle.
mortes, de débris de racines. Il pond des ceufs qui deviendront de

petits lombrics.

Le hérisson

¢ Description

Sur son dos, le hérisson a des piquants
(5000). Il mesure de 15 a 25 cm.

Son poids est d'environ 1 kg.

* Alimentation

Il mange des vers de terre, des lima-

ces, des insectes, des souricequx... * Habitat
¢ Particularité Il s'abrite sous un tas de feuilles

Il nettoie les jardins des limaces mortes ou de branchages.
et des insectes indésirables... Le hérisson est un animal nocturne

 Reproduction qui vit dans les bois, les jardins

La femelle met au monde 2 a ou les champs...
10 petits qu'elle nourrit pendant
quarante jours.

Colorie la bonne réponse.
Ces documents racontent une histoire.

Ces documents donnent des informations.

Ces documents expliquent comment faire une expérience.

Comment appelle-t-on ces documents ? Entoure la bonne réponse.

des poésies - des contes - des documentaires - des histoires - des chansons
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@ Fais ce qu’on te demande.

Ecris les titres de chaque texte.

ﬂj’ug/nm:

Dake /

’

Ecris les sous-titres que l'on retrouve dans chacun des textes.

@ Ecris un sous titre.

Entoure le bon mot.

Ecris un petit texte qui décrit l’éléphant.

Fis Eléphant d'Afrique

oreilles

Longues
défenses

~_rompe

souple
Semelles ” \ I?eay
élastiques épaisse

Taille : 4 métres.
Animal terrestre le plus lourd.
Il peut vivre 100 ans.

Dois-tu tout lire si tu veux connaitre 'habitat du hérisson ?

Entoure le passage qui en parle dans le document.

Les petits lapereaux naissent au bout de 31 jours.

Ils tétent 2 fois par jour mais ne voient rien.

Le cheval se nourrit d’herbe fraiche ou de foin.

Quand il travaille, on lui ajoute des céréales.

est
Le lapin 28 dents.
g o
| est
Mon chat un pelage blanc.
ut

est

Le renard ruse.

7N

s
b

da

(o

Jules mal a la téte.

/es
L

a2

kY
i
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